
地域芸術文化コーディネーターレポート 

 

あじさいプラザの地域芸術文化コーディネーターはこんな事をしています。 

 

2023 年度は 

 

・町内連合会の定例会に毎月参加し、地域の方との交流を通して地域の文化芸術ニーズの把

握を行っています。また、あじさいプラザで開催している各種イベントを掲示板や回覧板で

広報していただいています。2024 年 1 月には町内の希望者を対象としてあじさいプラザの

公演にご招待し、あじさいプラザでどんな公演を開催しているか実際に体験していただき

ました。 

 

・瀬谷区子育て応援ネットの会議に参加、中屋敷ブロックの子育て応援ネット加入団体の皆

さんとお互いの活動について情報交換しました。また、10 月に開催された子育て応援イベ

ントに参加し、地域の子育て世代の皆さんと交流し、イベントの写真撮影を行い SNS にア

ップし、あじさいプラザと子育て応援ネットの PR を行いました。 

 

・こども虐待防止市民サポーター講座に参加し、こどもへの虐待の現状について、具体的に

は地域でどんなサポートが出来るのかを学びました。 

 

・11 月の瀬谷北口広場の区政推進課主催「せやマルシェ」に参加し、共催としてソプラノ

リサイタルを開催しました。マルシェに来たお客様に地域の方々に芸術文化について興味

を持ってもらえるよう、あじさいプラザの主催公演のチラシを配布しました。 

 

・あじさいプラザの近くのふたつの商店街、「瀬谷銀座通り商店街」と「いちょう通り商店

街」に毎月伺って情報交換を行っています。11 月には商店街の皆さんをコンサートにご招

待しました。 

 

・ふたつの商店街とあじさいプラザを中心とした地図、「瀬谷まちあるきガイド」を作成し

ました。出来上がったものは、商店街、あじさいプラザで随時配布しています。地図情報だ

けでなく、瀬谷区を中心に地元を歩いて案内する活動をしている「せや・ガイド」さんのお

すすめスポットの記事も掲載し、読んで、見て楽しいまち歩きガイドが出来ました。地域の

魅力を再確認すると共に、街とあじさいプラザと人をつなぐガイドとなっています。 

 

・瀬谷区の他の施設との交流のため、瀬谷区内施設関係者ネットワーク会議に参加していま

す。9 月 6 日には外国にルーツのある親子の現状と課題についての講座を受講、また、多文



化共生のために瀬谷区の各施設でどんな取り組みをしているのかの情報交換を行いました。

この会議の参加後、受付用にひらがなと英語のコミュニケーションボードを作成しました。 

 

・中屋敷ケアプラザと連携を取り、りーぷりんぐ・中屋敷ケアプラザ・1tas1 の共催イベン

ト、「そうだったのか！！気になる子どもの行動の背景」に会場を提供しました。 

 

・３月のアートウィークでは、あじさいプラザ PR 大使（地域の活動アーティスト）のワー

クショップを開催した際、積極的に SNS で講座の様子をアップして、実際にあじさいプラ

ザに来られない方にもどのようなワークショップが開催されているのか見て分かるように

しました。 

 

・同じくアートウィークで開催した、若い世代の芸術文化推進を目的とした瀬谷区のこども

対象の公募展「花の色いろ展」では、広く瀬谷区内の保育園・幼稚園・小学校・中学校に参

加を呼びかけ、子育て応援ネットのネットワークの力も借りて色々な花の作品を展示した

ほか、今回の応募をきっかけに初めてあじさいプラザに来た、という方たちの作品も展示す

ることが出来ました。また、展覧会期間前から気軽にお花の絵を描いてもらえるようにとあ

じさいプラザ内の情報コーナーで開催した「お花の絵を描いてみよう」コーナーには、毎日

絵を描くこどもたちの姿を見ることが出来、最終的には 60 点ほどの作品が集まりました。 

 

2024 年は「あじさいプラザ・アーティストバンク」というあじさいプラザがアーティスト

を紹介するプロジェクトが開始され、中でも瀬谷区を中心に活動しているアーティスト、

「あじさいプラザ地域芸術文化推進パートナー」の方たちの展覧会など、今後区民の皆さん

が主体となり、継続して文化活動が行われ広がっていくよう、地域の皆様により親しみやす

い芸術文化のための活動を行います。 

 

2023 年度 主な活動実績 

・アートウィークにおける区民企画イベントの実施 

 自然をテーマにしたアートウィーク・マルシェ 

講座・ワークショップ 

「ビタミンカラーを染めよう！（染色のワークショップ）」 

「自分時間の器を作ろう！（陶芸のワークショップ）」 

「瀬谷区の未来について語り合おう」 

「生活を豊かにする風水について知ろう」 

「ちぎり絵ワークショップ」 

「羊毛フェルトでつくる袋物＆立体アート」 

「ウェルカムサインボード」 



「自由に描こう！墨絵アート」 

手帳講座  

「知っ手帳！あなたの手帳は有能パートナー（手帳の歴史や手帳の有効な使い方など）」 

手帳ワークショップ 

「つくろう！マイ手帳 ワクワクワークショップ」 

「【染色・ハンドプリント】セット体験に参加しよう！」（横浜スカーフによる染色・ハン

ドプリントのワークショップ） 

「横浜スカーフ 展示・販売・アドバイス」 

「瀬谷八景を決めよう！」 

 

展示 

「瀬谷区の保育園・幼稚園、小・中学生による 花の色いろ展」 

「いきイキ『生きもの』イラスト展」 

「手帳展示 『手帳に沼ってみよう！』」 

 

コンサート 

「マリンバ＆ピアノＤＵＯコンサート『ＣＯＬＯＲ』」 

 

・あじさいプラザＰＲ大使の活動支援 

アートウィークでの各種講座・ワークショップのプロデュース、講師、コンサート出演の他、

あじさいプラザの自主公演への参加、ＳＮＳでのあじさいプラザと瀬谷の情報発信 

 

・瀬谷まちあるきガイド作成・配布 

・アーティストバンクの選出 

・地域芸術文化推進パートナーの選出 

 

 


